Jazyk pro tkol Jazyk L predikdtové logiky je dan néasledovné:

Pred = {parentof, man, woman}
ar(parentof) = 2,
ar(man) =1,
ar(woman) = 1,
Func = {mom},
ar(mom) =1,
Kons = 0

Uloha 1 (Splnitelnost). Pro ka%dou z nasledujicich sentenci rozhodnéte,
zda je splnitelnd, a zda je splnitelné jeji negace. Prelozime-li dané sentence
do pfirozeného jazyka, co tvrdi?

1. Jz(man(z) A woman(z)).
2. Jz parentof(z, z).
3. Vz3y parentof(y, z).
4. Vz3Iy parentof(z, y).
Uloha 2 (Sémanticky dtsledek). Plati nasledujici sémantické diisledky?
1. Vz(man(z) V woman(z)) E Vz—(man(z) A woman(z)).
2. {Vz3y parentof(y, ), Iy woman(y)} F Jy(woman(y)A3z parentof(y, 2)).
3.

{Vz(woman(mom(z)) A parentof(mom(z), z)),
VzVy((parentof(y, z) A woman(y)) = y = mom(z))}
F VzVyVz((parentof(y, ) A parentof(z,z)) = y = 2).



